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Ⅱ 回答者の属性 

 

２０歳～２９歳

12.1%

３０歳～３９歳

17.6%

４０歳～４９歳

15.7%
５０歳～５９歳

13.8%

６０歳～６９歳

15.7%

７０歳以上

24.3%

無回答

0.6%

東部

31.2%

中部

32.4%

西部

34.7%

無回答

1.8%

【地域別】 【年代別】

(N=782) (N=782)

 

 

    

《男性》 (N=782) 《女性》

全体

70歳以上

60代

50代

40代

30代

20代

(単位：％)

4.5 

7.0 

7.5 

5.4 

6.6 

11.5 

42.7 

0204060

7.7 

10.6 

8.1 

8.4 

9.1 

12.7 

56.6 

0 20 40 60

【性・年代】
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子どもがいる 72.0%

子どもはいない

27.2%

無回答

0.8%

結婚している（事実婚を含む）70.0%

結婚していない

20.7%

結婚していたが、離婚・死別した

9.3%

【婚姻】 【子どもの有無】

(N=782)(N=782)

 
 
 
 

(N=782) (%)

勤め人（パートタイム等も含む）

自営業（農林漁業、商工業等）

専業主婦（主夫も含む）

無職

学生

その他

無回答 0.8 

2.2 

1.8 

17.9 

15.0 

8.1 

54.3 

0 20 40 60

有職 62.3%

無職

34.7%

その他

2.2%

無回答

0.8%

(N=782)

【職業】

【その他の内容】

・会社顧問

・学童保育支援員

・地方議員

・無回答

 


